
Notulen MR vergadering

Datum: 12 september 2022
Locatie: Koers
Aanwezig: leerkrachten → Marleen Appel / Linda van Gelder / Elena Roozendaal

ouders: Roland Heinen / Esther Vos / Margriet Arends
directie: Wina Veldkamp / Chantal van der Meer

Afwezig: ouders: Viola Appelboom

Opening van de voorzitter
Kennismaking met nieuwe leden.

Vacature PMR Holleblok
Linda heeft contact gehad met Chantal (directie Holleblok) dat het belangrijk is dat er een
leerkracht vanuit het Holleblok in de PMR en MR gaat. Streven is dat er bij de volgende MR
vergadering een nieuw PMR/MR lid bijkomt vanuit het Holleblok.

Termijnen leden
Linda: 2 jaar → nog 1 jaar
Esther: 2 jaar → nog 1 jaar
Viola: 2 jaar → nog 1 jaar
Margriet: 1 jaar → nog 2 jaar
Elena: 1 jaar → nog 2 jaar
Roland: 1  jaar → nog 2 jaar
Marleen: → nog 3 jaar

Rolverdeling binnen de MR
Voorzitter → Esther
Agenda → Marleen
Notulen → Elena

Directie sluit aan

Schoolkalender/Schoolgids/Website
Schoolkalender en de schoolgids: worden apart door het Holleblok en de Koers uitgegeven.
Website: 1 algehele site met 2 deel websites (Holleblok-Koers) dit wordt nog gerealiseerd.

Data hulpouders
Vanuit de ouders kwam de vraag of bepaalde activiteiten eerder gemeld kunnen worden.
Voor ouders is het soms lastig om op korte termijn vrij te regelen.
De leerkrachten proberen dit zo snel mogelijk te communiceren naar de ouders toe.



Samenwerken
Hoe gaan we dit jaar samenwerken binnen de MR? Wina geeft aan graag op een
gelijkwaardige manier met elkaar om te gaan en samen te werken.
Laten we elkaar scherp houden en samen de verbinding zoeken op een eerlijke en open
manier. Iedereen stemt hiermee in.

Recht van bestaan MR - splitsing?
Er was een vraag vanuit directie om naast de splitsing van de scholen ook de MR te
splitsen. De MR heeft advies ingewonnen bij de AOB. Zij geven als advies dat dit nog te
vroeg is omdat de scholen pas voor het eerste jaar gesplitst zijn. Eventueel zijn in de
toekomst deelraden mogelijk, maar voor nu kiest de MR er voor dit nog niet te doen.
Directie kan alle documenten naar het algemene MR mailadres sturen.

Informatievoorziening MR → website
Van afgelopen jaar staat alleen het verslag van september op de website. We vragen nog
even na bij Emma (notulist vorig jaar) Voor dit jaar is het streven om de verslagen er weer op
te zetten.

Zwangerschapsbegeleiding/controle
Deze vraag kwam bij 2 leerkrachten vandaan ivm begeleiding/controle onder schooltijd.
Deze data stonden vast een andere dag/tijd was niet mogelijk.
Er is navraag gedaan bij de AOB om te checken of dit mogelijk is. De AOB geeft aan dat het
een recht is. Hier hoeft geen beleid op te worden geschreven, want dit staat in de CAO en in
de Arbeidstijdenwet.

Rapporten → vraag vanuit de ouders
Vanuit de ouders is de vraag waarom er geen 3 rapporten zijn.
Er wordt uitgelegd dat er bij het 1e rapport nog te weinig vakinhoudelijke gegevens zijn.
Daarom hebben we ervoor gekozen om tijdens de 10-minutengesprekken van november
ook inhoudelijk op de schoolresultaten in te gaan. Vanaf februari geven we de rapporten
vanuit Parnassys.

Een voorstel zou kunnen zijn om in november de gegevens in Parnassys open te zetten
zodat ouders wel al inzicht krijgen in de resultaten van hun kind. Wina gaat kijken wat er
mogelijk is. Wellicht is november 2022 te vroeg, maar voor volgend schooljaar zou dit een
mogelijk kunnen zijn.

Sectorplan corona
Vanuit de overheid is gezegd dat als er weer een corona golf komt de school niet helemaal
dicht gaat, maar er met halve klassen gewerkt gaat worden.
Dit zal dan gebeuren bij Fase 4: Rood

Voorstel zou kunnen zijn:
Groep A: maandag/donderdag
Groep B: dinsdag/vrijdag
woensdag om en om  (hier zou je een zaakvak dag van kunnen maken, werken in
projectvorm)



Rondvraag
- Toezicht tijdens de pauzes Holleblok: Er waren 2 leerlingen tijdens de pauzes weggelopen.
De afspraak is dat die leerlingen uit elkaar worden gehaald en een taak krijgen tijdens de
pauze. Ze worden extra in de gaten gehouden. Het zijhek zit nu op slot, maar dit mag
waarschijnlijk niet van de brandweer. Er wordt nu gekeken naar een ander slot wat voor
kinderen lastiger te openen is.
- Brin nummer = RK basisschool Tweemaster (en niet de Tweemaster)

Actielijst

Wat? Wie?

MR reglement checken volgende vergadering

Data MR vergadering op
Social Schools + Website

Elena

Notulen MR vergadering website Elena

Agenda week van te voren op Social Schools zetten. Linda

Geld MR Esther

Rapporten Wina

Datum Tijd Locatie

Maandag 12 september 19:30 - 22:00 Koers

Maandag 21 november 19:30 - 22:00 Holleblok

Maandag 30 januari 19:30 - 22:00 Koers

Dinsdag 11 april 19:30 - 22:00 Holleblok

Maandag 19 juni 19:30 - 22:00 Koers


